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Oœwietlenie LED
LED Lighting/ LED Beleuchtung/Oñâåòëåíå /Osvìtlení LEDËÅÄ

Oprawy halogenowe
Halogen down light/ Halogen Einbaufassung/ 

Ãàëîãåííûe ñâåòèëüíèêè/ Halogénové svítidla

Oprawy halogenowe z dystansem
Halogen down light with distance/Halogen Einbaufassugen mit dem Abstand/ 

Ãàëîãåííûe ñâåòèëüíèêè c êîëüöîì/ Halogénové svítidla s obrouèkou

Lampy wysiêgnikowe
Lamps on extension arms/Lampe mit dem Ausleger/Ëàìïû íà êîíñîëè/Lampy vysunuté

Lampy wysiêgnikowe z kloszem szklanym
Lamps on extension arms with glass lampshade/Lampe mit dem Ausleger mit der gläsernen 

Glocke/Ëàìïû íà êîíñîëè ñî ñòåêëÿííûì àáàæóðîì/ Svítidla vysunuté se sklenìnou stínidlem

Lampy œwietlówkowe
Fluorescent lamps/Leuchtstofflampen/ëþìèíåñöåíòíûå ëàìïû / Záøivka

Lampy podszafkowe
Under cabinet lamps/Unterschranklampen/Ëàìïû ïîäøêàô÷èêîâíå/Svítidlo podskøínkovì

Lampy podszafkowe z wy³¹cznikiem
Under cabinet lamps with switch/Unterschranklampen mit Schalter/

Ëàìïû ïîäøêàô÷èêîâíå ñ âûêëþ÷àòåëåì/Svítidlo podskøínkovì s vypínaèem

Gniazda podszafkowe
Under cabinet sockets/Unterschranksteckdosen/ Ðîçåòêè ïîäøêàô÷èêîâíå/ 

Zásuvky podskøínkovì

Wy³¹czniki podszafkowe
Under cabinet switches/ Unterschrankschalter/ Âûêëþ÷àòåëè ïîäøêàô÷èêîâíå/

Vypínaèe podskøínkovì

Pó³ki œwietlne 
Light shelves /Lichtfachs /Ñâåòîâûå ïîëêè/Policí-svítidla 

Zasilacze
Power supplies/Netzteile/ Ïèòàòåëè/Napájecí zdroje

•ród³a œwiat³a
Light sources/Lichtquelle /Èñòî÷íèêè ñâåòa/Zdroje svìtla

Wy³¹czniki i Gniazda
Switches and Sockets/Schalter und Steckdosen/Âûêëþ÷àòåëè è Ðîçåòêè/ Zásuvky a Vypínaèe

Systemy po³¹czeñ
Connections/Verbindung /Ñîåäèíåíèÿ/Systémy propojovací
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Dane techniczne

Dane techniczne

Zasilanie: -12VDC

Zasilanie: 
230VAC/-12VDC

Moc: 0,20W

Moc: 1,2W

Kolor œwiat³a

Kolor œwiat³a

Kolorystyka obudowy

Kolorystyka obudowy

Technical data

Technical data

Voltage : -12VDC

Voltage : 
230VAC/-12VDC

Power:  0,20W

Power:  1,2W

Colour of light

Colour of light

Ñâåòëûé öâåò

Ñâåòëûé öâåò

Colour of casing

Colour of casing

Öâåò îáøèâêè

Öâåò îáøèâêè

Die Technische 
Daten

Die Technische 
Daten

Spannung: -12VDC

Spannung: 
230VAC/-12VDC

Leistung: 0,20W

Leistung: 1,2W

Farbe des Lichts

Farbe des Lichts

Barva svìtla

Barva svìtla

Farbe des Gehäuse

Farbe des Gehäuse

Barvy bydlení

Barvy bydlení

D

D

PL

PL

GB

GB

Technicke ùdaje

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí: 
-12VDC

Napájecí napìtí:
230VAC/-12VDC

 
Výkon: 0,20W

 
Výkon: 1,2W

CZ

CZ

RUS

RUS

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: -12VDC

Èàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ: 
230VAC/-12VDC

Ìîùíîñòü: 0,20W

Ìîùíîñòü: 1,2W

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

D

D

D

PL

PL

PL

GB

GB

GB

Technicke ùdaje

Technicke ùdaje

CZ

CZ

CZ

RUS

RUS

RUS

D

PL
GB

CZ
RUS

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Zestaw nak³adek LED od 1do 4 punktów z zasilaczem
Set of LED holders from 1 to 4 points with supply
Satz der LED-Aufblattungen von 1 zu 4 Punkte mit Netzteil/ 
Íàáîð íàêëàäîê 
Sestava držitel s LED diodami s napájecí zdroje

ËÅÄ îä 1 äî 4 ïóíêòîâ ñ áëîêîì ïèòàíèÿ

ZNL-1/1-4

NL-1

IP20 III

IP20 III

Oœwietlenie LED
LED Lighting/ LED Beleuchtung/Oñâåòëåíå /Osvìtlení LEDËÅÄ

Nak³adka LED do podœwietlania pó³ek szklanych
LED-holder to highlight of glass shelves
LED-Aufblattung zu dem anleuchten gläserne Fächer
Íàêëàäêà äëÿ ïîäñâå÷èâàíèÿ ñòåêëÿííûõ ïîëê
Držitel s LED diodami na sklenìné police 

ËÅÄ 

Materia³: 
stal nierdzewna

Materia³: 
stal nierdzewna

Material: 
stainless steel

Material: 
stainless steel

Material: Edelstahl

Material: Edelstahl

Materiál: 
nerezová ocel

Materiál: 
nerezová ocel

Ìàòåðèàë:
íåðæàâåþùàÿ ñòàëü

Ìàòåðèàë:
íåðæàâåþùàÿ ñòàëü

¯ywotnoœæ: 
do 50000 godz

¯ywotnoœæ: 
do 50000 godz

Lifetime:to 50000h

Lifetime: to 50000h

Lebenskraft: 
zu 50000St

Lebenskraft: 
zu 50000St
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- 
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szlif stal nierdzewna
lustro stal nierdzewna

- 
- 

szlif stal nierdzewna
lustro stal nierdzewna

- 
- 

brushed stainless steel
mirror stainless steel

- 
- 

brushed stainless steel
mirror stainless steel

- 
- 

ausbürsten Edelstahl
spiegel Edelstahl

- 
- 

ausbürsten Edelstahl
spiegel Edelstahl

- 
- 

ocel nerez broušená
ocel nerez leštìná

- 
- 

ocel nerez broušená
ocel nerez leštìná

- 

- 

øëèôóåìàÿ 
íåðæàâåþùàÿ ñòàëü

çåðêàëüíàÿ íåðæàâå
þùàÿ ñòàëü
 

- 

- 

øëèôóåìàÿ 
íåðæàâåþùàÿ ñòàëü

çåðêàëüíàÿ íåðæàâå
þùàÿ ñòàëü
 

Æèâó÷åñòü: 
äo 50000÷

Æèâó÷åñòü: 
äo 50000÷

Životnost: do 50000h

Životnost: do 50000h

- 
- 
- 

áåëûé
êðàñíûé
ãîëóáîé

- çåë¸íûé

- 
- 
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áåëûé
êðàñíûé
ãîëóáîé

- çåë¸íûé
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K¹townik LED alu do podœwietlania witryn, gablot, coko³ów 
dolnych, szafek dolnych
Angle profile of LED to highlighting showcases, bottom pedestals, 
bottom cabinets/LED-Winkeleisen zu dem anleuchten Vitrinen, 
Schaukästen, unterer Sockel, unterer Schränkchen
Óãîëüíèê ËÅÄ àëà â ïîäñâå÷èâàíèÿ âèòðèí, íèæíèõ öîêîëåé, 
íèæíèõ øêàô÷èêîâ
Úhel s LED diodami 

KLA-1

Oœwietlenie LED
LED Lighting/ LED Beleuchtung/Oñâåòëåíå /Osvìtlení LEDËÅÄ

- 
- 
- 

bia³y
czerwony
niebieski

- zielony
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white
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-green

- 
-
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weiß
rot
blau

- grün

Dane techniczne

Zasilanie: -12VDC

Moc: 
0,25W/50mm

Kolor œwiat³a

Technical data

Voltage : -12VDC

Power:  
0,25W/50mm

Colour of light

Die Technische 
Daten

Spannung: -12VDC

Leistung:
 0,25W/50mm

Farbe des Lichts

DPL GB DPL GB

¯ywotnoœæ: 
do 30000godz

Typ: normalna 
lub wodoodporna

Lifetime: to 30000h

Type: normal
or waterproof

Lebenskraft: 
zu 30000St

Typ:normal 
oder wasserfest

- 
- 
- 

áåëûé
êðàñíûé
ãîëóáîé

- çåë¸íûé

-
-
-

bílá
èervený
modrá

- zelený

Ñâåòëûé öâåò Barva svìtla

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí: 
-12VDC

Výkon:
0,25W/50mm

CZRUS

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: -12 VDÑ

Ìîùíîñòü: 

0,25W/50mm

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Technicke ùdaje

CZRUS
Òåõíè÷åñêèå 

äàííûå 

Æèâó÷åñòü: 
äo 30000÷

Òèï: íîðìàëüíûé 
èëè âîäîñòîéêèé

Životnost: do 30000h

Druh: normální 
nebo nepromokavé

260-1000

11

11

D

PL

GB

CZ

RUS

Listwa LED
Slat of LED
LED-Leiste
Ïëàíêà 
Lamela s LED diodami

ËÅÄ

LL-1

D

PL
GB

CZ
RUS

50-500

1
0

Taœma LED elastyczna
Flexible strip of LED
Elastisch LED-Band
Ýëàñòè÷íàÿ ëåíòà 
Elastický pásek s LED diodami

ËÅÄ

TLE-1

D

PL
GB

CZ
RUS

50-5000

1
0

01

IP20 III

IP20 III



Dane techniczne

Dane techniczne

Zasilanie: 3,3-3,9VDC

Zasilanie: 3,3-3,9VDC

Max pr¹d: 700mA

Max pr¹d: 700mA

Max moc: 3W

Max moc: 3W

Kolorystyka

Kolorystyka

Technical data

Technical data

Voltage : 3,3-3,9VDC

Voltage : 3,3-3,9VDC

Max current: 700mA

Max current: 700mA

Max power:  3W

Max power:  3W

Colour

Colour

Die Technische 
Daten

Die Technische 
Daten

Spannung: 3,3-3,9VDC

Spannung: 3,3-3,9VDC

Höchststrom: 700mA 

Höchststrom: 700mA 

Höchstleistung: 3W

Höchstleistung: 3W

Farben

Farben

D

D

PL

PL

GB

GB

Materia³: stal

Materia³: stal

Material: steel

Material: steel

Material: Stahl

Material:Stahl

Technicke ùdaje

Technicke ùdaje

Støídavý proud: 700mA

Støídavý proud: 700mA

Maximální výkon: 3W

Maximální výkon  3W:

Barvy

Barvy

CZ

CZ

RUS

RUS

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 3,3-3,9VDC

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 3,3-3,9VDC

Ìàêñèìàëüíîå 
òå÷åíèå: 700mA

Ìàêñèìàëüíîå 
òå÷åíèå: 700mA

Ìàêñèìàëüíàÿ 
ìîùíîñòü: 3W

Ìàêñèìàëüíàÿ 
ìîùíîñòü: 3W

Êîëîðèòíîñòü

Êîëîðèòíîñòü

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Materiál: ocel

Materiál: ocel

Ìàòåðèàë: còàëü

Ìàòåðèàë: còàëü

D

D

PL

PL

GB

GB

Materia³: stal

Technicke ùdaje

Technicke ùdaje

CZ

CZ

RUS

RUS

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

OL-PL21

OL-PL41

Barwa œwiat³a: 
3000-4300K

Barwa œwiat³a: 
3000-4300K

Colour of light:
3000-4300K

Colour of light:
3000-4300K

Farbe des Lichts:
3000- 4300K

Farbe des Lichts:
3000- 4300K

Ñâåòëûé öâåò:
3000-4300K

Ñâåòëûé öâåò:
3000-4300K

Barva svìtla: 
3000-4300K

Barva svìtla: 
3000-4300K

Jasnoœæ œwiecenia: 
do 137 lm

Jasnoœæ œwiecenia: 
do 137 lm

Luminous Flux: 
to 137 lm

Luminous Flux: 
to 137 lm

Helle: zu 137lm

Helle: zu 137lm

ßðêîñòü: äo 137 lm

ßðêîñòü: äo 137 lm

Svítivost: do 137 lm

Svítivost: do 137 lm
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- hliník
- chrom
- anticka
- nikl broušený
- zlato

- hliník
- chrom
- anticka
- nikl broušený

- 
- 
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àíîäíûé àëþìèíèé
õðîì
ïàòèíà
nickel satin

- çîëîòîé

- 
- 
- 
- 

àíîäíûé àëþìèíèé
õðîì
ïàòèíà
nickel satin
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- alu
- chrom
- patyna
- szlif
- z³oty

- aluminium
- chrome
- brass plated
- brushed nickel
- gold

- eloxierte Aluminium
- chrom
- patina
- ausgebürstet Nickel
- golden

a  
c 
p 
s
 
 

A  
c 
p 
s

a 
c 
p 
s

- alu
- chrom
- patyna
- szlif

- aluminium
- chrome
- brass plated
- brushed nickel

- eloxierte Aluminium
- chrom
- patina
- ausgebürstet Nickel

60-65

72

2
0

50
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Oœwietlenie LED
LED Lighting/ LED Beleuchtung/Oñâåòëåíå /Osvìtlení LEDËÅÄ

0,3m

IP20 III

0,3m

IP20 III

Napájecí napìtí: 
3,3-3,9VDC

Napájecí napìtí: 
3,3-3,9VDC

01



OH-021

0,3m

IP20 III

Dane techniczne

Zasilanie: 12V

¯arówka typ: JC G4

Max moc: 20W

Kolorystyka

Technical data

Voltage : 12V

Bulb type: JC G4

Max power:  20W

Colour

Die Technische 
Daten

Spannung: 12V

Glühlampetyp: 
JC G4

Höchstleistung: 20W

Farben

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí: 12V

Druh žárovky: 
JC G4

Maximální výkon: 20W

Barvy

D CZPL RUSGB

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 12 V

Ëàìïî÷êà: JC G4

Ìàêñèìàëüíàÿ 
ìîùíîñòü: 20W

Dostêpna równie¿ 
ze Ÿród³ami LED

Available also with 
LED source

Erhältlich auch 
mit LED

K dispozici také se 
zdrojem LED

Äîñòóïíàÿ òàêæå 
èç ËÅÄ

Êîëîðèòíîñòü

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Materia³: stal Material: steel Material: Stahl Materiál: ocelÌàòåðèàë: còàëü
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- alu
- bia³y
- chrom
- patyna
- szlif
- z³oty

- aluminium
- white
- chrome
- brass plated
- brushed nickel
- gold

- eloxierte Aluminium
- 
- chrom
- patina
- ausgebürstet Nickel
- golden

weiß
- hliník
- 
- chrom
- anticka
- nikl broušený
- zlato

bílá
- àíîäíûé àëþìèíèé
- áåëûé
- õðîì
- ïàòèíà 
- øëèôîâàíîé 
  íèêåëü ñàòèí
- çîëîòîé

OH-021 AMP

Oprawy halogenowe
Halogen down light/ Halogen Einbaufassung/ Ãàëîãåííûe ñâåòèëüíèêè/ Halogénové svítidla

60-65

72

2
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Dane techniczne

Zasilanie: 12V

¯arówka typ:  JC G4

Max moc: 20W

Dostêpna równie¿ 
ze Ÿród³ami LED

Kolorystyka

Technical data

Voltage : 12V

Bulb type: JC G4

Max power:  20W

Available also with 
LED source

Colour

Die Technische 
Daten

Spannung: 12V

Glühlampetyp: 
JC G4

Höchstleistung: 20W

Erhältlich auch 
mit LED

Farben

DPL GB

Materia³: stal Material: steel Material: Stahl

0,3m

IP20 IIIOH-OHW28

OH-D31

Oprawy halogenowe z dystansem
Halogen down light with distance/Halogen Einbaufassugen mit dem Abstand/ 
Ãàëîãåííûe ñâåòèëüíèêè c êîëüöîì/ Halogénové svítidla s obrouèkou

 s
 
 

 s
  

 s
 

- szlif - brushed nickel - ausgebürstet Nickel

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí: 12V

Druh žárovky: 
JC G4

Maximální výkon: 20W

K dispozici také se 
zdrojem LED

Barvy

CZRUS

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 12 V

Ëàìïî÷êà: JC G4

Ìàêñèìàëüíàÿ 
ìîùíîñòü: 20W

Äîñòóïíàÿ òàêæå 
èç ËÅÄ

Êîëîðèòíîñòü

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Materiál: ocelÌàòåðèàë: còàëü

s

 
 

 s
 

- nikl broušený- øëèôîâàíîé 
  íèêåëü ñàòèí

Dane techniczne

Zasilanie: 12V

Materia³: plastik

¯arówka typ: JC G4

Max moc: 10W

Kolorystyka

Technical data

Voltage : 12V

Material: plastic

Bulb type: JC G4

Max power:  10W

Colour

Die Technische 
Daten

Spannung: 12V

Material: plastik

Glühlampetyp: 
JC G4

Höchstleistung: 10W

Farben

DPL GB

 s
 
 

 s
  

 s
 

- szlif - brushed nickel - ausgebürstet Nickel

Dostêpna równie¿ 
ze Ÿród³ami LED

Available also with 
LED source

Erhältlich auch 
mit LED

Napájecí napìtí: 12V

Materiál: plasty

Druh žárovky: 
JC G4

Maximální výkon: 10W

Barvy

CZRUS

Ìàòåðèàë: ïëàñòèê

Ìàêñèìàëüíàÿ 
ìîùíîñòü: 10W

Êîëîðèòíîñòü

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

s

 
 

 s
 

- nikl broušený- øëèôîâàíîé 
  íèêåëü ñàòèí

K dispozici také se 
zdrojem LED

Äîñòóïíàÿ òàêæå 
èç ËÅÄ

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 12 V

Ëàìïî÷êà: JC G4

Technicke ùdaje

0,3m

IP20 III

70

55

1
6

11

71

2
6
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0,5m

IP20 III

LWR-HC021

Dane techniczne

Zasilanie: 12V

¯arówka typ: MR16 
lub MR11

Max moc: 35W

Kolorystyka

Technical data

Voltage : 12V

Bulb type: MR16/MR11

Max power:  35W

Colour

Die Technische 
Daten

Spannung: 12V

Glühlampetyp: 
MR16/MR11

Höchstleistung: 35W

Farben

Ìàêñèìàëüíàÿ 
ìîùíîñòü: 35W

Êîëîðèòíîñòü

Napájecí napìtí: 12V

Druh žárovky: 
MR16/MR11

Maximální výkon: 35W

Barvy

D CZPL RUSGB
Òåõíè÷åñêèå 

äàííûå 
Technicke ùdaje

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 12 V

Ëàìïî÷êà: 
MR16/MR11

Dostêpna równie¿ 
ze Ÿród³ami LED

Available also with 
LED source

Erhältlich auch 
mit LED

K dispozici také se 
zdrojem LED

Äîñòóïíàÿ òàêæå 
èç ËÅÄ

a  
c 
p 
s

a  
c 
p 
s

a  
c 
p 
s

a 
c 
p 
s

a 
c 
p 
s

- alu
- chrom
- patyna
- szlif

- aluminium
- chrome
- brass plated
- brushed nickel

- eloxierte Aluminium
- chrom
- patina
- ausgebürstet Nickel

- hliník
- chrom
- anticka
- nikl broušený

- 
- 
- 
- 

àíîäíûé àëþìèíèé
õðîì
ïàòèíà
øëèôîâàíîé 

  íèêåëü ñàòèí

Lampy wysiêgnikowe
Lamps on extension arms/Lampe mit dem Ausleger/Ëàìïû íà êîíñîëè/Lampy vysunuté

0,5m

IP20 III

LWR-HC031

LW-HC021

1
4

0
 

310 

1
6

0
 

320 

Materia³: stal Material: steel Material: Stahl Materiál: ocelÌàòåðèàë: còàëü
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LW-HC053
0,5m

IP20 III

0,5m

IP20 III

Lampy wysiêgnikowe
Lamps on extension arms/Lampe mit dem Ausleger/Ëàìïû íà êîíñîëè/Lampy vysunuté

a  
c 
s

C 
s

a  
c 
s

c 
s

a  
c 
s

C 
s

a 
c 
s

 C 
s

a 
c 
s

c 
s

- alu
- chrom
- szlif

- chrom
- szlif

- aluminium
- chrome
- brushed nickel

- chrome
- brushed nickel

- eloxierte Aluminium
- chrom
- ausgebürstet Nickel

- chrom
- ausgebürstet Nickel

- hliník
- chrom
- nikl broušený

- chrom
- nikl broušený

- 
- 
- 

àíîäíûé àëþìèíèé
õðîì
øëèôîâàíîé 

  íèêåëü ñàòèí

- 
- 

õðîì
øëèôîâàíîé 

  íèêåëü ñàòèí

Dane techniczne

Dane techniczne

Zasilanie: 12V

Zasilanie: 12V

¯arówka typ: JC G4 2x

¯arówka typ: JC G4 2x

Max moc: 2x20W

Max moc: 2x20W

Kolorystyka

Kolorystyka

Technical data

Technical data

Voltage : 12V

Voltage : 12V

Bulb type: JC G4 2x

Bulb type: JC G4 2x

Max power:  2x20W

Max power:  2x20W

Colour

Colour

Die Technische 
Daten

Die Technische 
Daten

Spannung: 12V

Spannung: 12V

Glühlampetyp: 
JC G4 2x

Glühlampetyp: 
JC G4 2x

Höchstleistung: 2x20W

Höchstleistung: 2x20W

Farben

Farben

D

D

PL

PL

GB

GB

Technicke ùdaje

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí: 12V

Napájecí napìtí: 12V

Druh žárovky: 
JC G4 2x

Druh žárovky: 
JC G4 2x

Maximální 
výkon: 2x20W

Maximální 
výkon: 2x20W

Barvy

Barvy

CZ

CZ

RUS

RUS

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 12 V

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 12 V

Ëàìïî÷êà: JC G4 2x

Ëàìïî÷êà: JC G4 2x

Ìàêñèìàëüíàÿ 
ìîùíîñòü: 2x20W

Ìàêñèìàëüíàÿ 
ìîùíîñòü: 2x20W

Êîëîðèòíîñòü

Êîëîðèòíîñòü

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

a  
c 
s

a  
c 
s

a 
c 
s

- hliník
- chrom
- nikl broušený

D

D

PL

PL

GB

GB

Technicke ùdaje

Technicke ùdaje

CZ

CZ

RUS

RUS

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

LW-HC017

1
8

0
 

200 

3
0

0
 

190 

Materia³: stal

Materia³: stal, szk³o

Material: steel

Material: steel, glass

Material: stahl

Material: stahl, glas

Materiál: ocel

Materiál: ocel, sklo

Ìàòåðèàë: còàëü

Ìàòåðèàë: 
còàëü, ñòåêëî

04



0,5m

IP20 III

0,5m

IP20 III

LW-HC072

LW-HC073

Lampy wysiêgnikowe z kloszem szklanym
Lamps on extension arms with glass lampshade/Lampe mit dem Ausleger mit der gläsernen 
Glocke/Ëàìïû íà êîíñîëè ñî ñòåêëÿííûì àáàæóðîì/ Svítidla vysunuté se sklenìnou stínidlem

Dane techniczne

Zasilanie: 12V

¯arówka typ: JC G4

Max moc: 20W

Kolorystyka

Technical data

Voltage : 12V

Bulb type: JC G4

Max power:  20W

Colour

Die Technische 
Daten

Spannung: 12V

Glühlampetyp: 
JC G4

Höchstleistung: 20W

Farben

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí: 12V

Druh žárovky: 
JC G4

Maximální výkon: 20W

Barvy

A  
c 
p 
s

a  
c 
p 
s

a  
c 
p 
s

a 
c 
p 
s

a 
c 
p 
s

- alu
- chrom
- patyna
- szlif

- aluminium
- chrome
- brass plated
- brushed nickel

- eloxierte Aluminium
- chrom
- patina
- ausgebürstet Nickel

- hliník
- chrom
- anticka
- nikl broušený

D CZPL RUSGB

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 12 V

Ëàìïî÷êà: JC G4

Ìàêñèìàëüíàÿ 
ìîùíîñòü: 20W

Êîëîðèòíîñòü

- 
- 
- 
-  

àíîäíûé àëþìèíèé
õðîì
ïàòèíà
øëèôîâàíîé 

  íèêåëü ñàòèí

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Materia³: stal, szk³o Material: steel, glass Material: stahl, glas Materiál: ocel, skloÌàòåðèàë: còàëü, ñòåêëî

1
0

0

250

1
0

0

250
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LW-HC081
0,5m

IP20 III

0,5m

IP20 III

Dane techniczne

Zasilanie: 12V

¯arówka typ:  MR11

Max moc: 20W

Kolorystyka

Technical data

Voltage : 12V

Bulb type:  MR11

Max power:  20W

Colour

Die Technische 
Daten

Spannung: 12V

Glühlampetyp:  MR11

Höchstleistung: 20W

Farben

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí: 12V

Druh žárovky:  MR11

Maximální výkon: 20W

Barvy

A  
c 
p 
s

a  
c 
p 
s

a  
c 
p 
s

a 
c 
p 
s

a 
c 
p 
s

- alu
- chrom
- patyna
- szlif

- aluminium
- chrome
- brass plated
- brushed nickel

- eloxierte Aluminium
- chrom
- patina
- ausgebürstet Nickel

- hliník
- chrom
- anticka
- nikl broušený

D CZPL RUSGB

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 12 V

Ëàìïî÷êà: MR11

Ìàêñèìàëüíàÿ 
ìîùíîñòü: 20W

Êîëîðèòíîñòü

- 
- 
- 
- 

àíîäíûé àëþìèíèé
õðîì
ïàòèíà
øëèôîâàíîé 

  íèêåëü ñàòèí

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Materia³: stal, szk³o Material: steel, glass Material: stahl, glas Materiál: ocel, skloÌàòåðèàë: còàëü, ñòåêëî

Dostêpna równie¿ 
ze Ÿród³ami LED

Available also with 
LED source

Erhältlich auch 
mit LED

K dispozici také se 
zdrojem LED

Äîñòóïíàÿ òàêæå 
èç ËÅÄ

LW-HC071

Lampy wysiêgnikowe z kloszem szklanym
Lamps on extension arms with glass lampshade/Lampe mit dem Ausleger mit der gläsernen 
Glocke/Ëàìïû íà êîíñîëè ñî ñòåêëÿííûì àáàæóðîì/ Svítidla vysunuté se sklenìnou stínidlem

22
0

310

1
0

0

250
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Dane techniczne

Zasilanie:  230V

Œwietlówka typ:  T5 

Moc:  8W, 13W

Barwa œwiat³a: 5600K

Technical data

Voltage :  230V

Bulb type: Linear 
fluoroscent lamp:  T5 

Power:  8W, 13W

Colour of light: 5600K

Die Technische 
Daten

Spannung:  230V

Leuchtstofflampe:  T5 

Leistung: 8W, 13W

Farbe des Lichts: 5600K

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí: 230V

Lineární záøivka:  T5 

Výkon: 8W, 13W

Barva svìtla: 5600K

D CZPL RUSGB

LŒ-2001-2/8W

LŒ-2001-2/13W

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 230 V

Òèï ëþìèíîñöåíòíîé 
ëàìïû: T5 

Mîùíîñòü: 8W, 13W

Ñâåòëûé öâåò: 5600K

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Materia³: plastik Material: plastic Material: plastik Materiál: plastyÌàòåðèàë: ïëàñòèê

Lampy œwietlówkowe
Fluorescent lamps/Leuchtstofflampen/ëþìèíåñöåíòíûå ëàìïû / Záøivka

Kolorystyka Colour Farben Barvy
  
b
 
 

 
b

  
b
  

 
b
 

b- bia³y - white - weiß - bílá

Êîëîðèòíîñòü

- áåëûé

IP20

IP20

4
3

340

4
3

570
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UT-LGL021

Lampy podszafkowe
Under cabinet lamps/Unterschranklampen/Ëàìïû ïîäøêàô÷èêîâíå/Svítidlo podskøínkovì

UP-LGL021

sn  
ln
a
p
 
 

sn  
ln
a
p
 
 

sn  
ln
a
p
 
 

sn  

ln

a
p
 
 

sn  
ln
a
p
 
 

- 
- 
- 
- 

szlif stal nierdzewna
lustro stal nierdzewna
alu
patyna

- 
- 
- 
- 

brushed stainless steel
mirror stainless steel
aluminium
brass plated

- 
- 
- 
- 

ausbürsten Edelstahl
spiegel Edelstahl
eloxierte Aluminium
patina

- 
- 
- 
- 

ocel nerez broušená
ocel nerez leštìná
hliník
anticka

- 

- 

-
- 

øëèôóåìàÿ 
íåðæàâåþùàÿ ñòàëü

çåðêàëüíàÿ íåðæàâå
þùàÿ ñòàëü
àíîäíûé àëþìèíèé
ïàòèíà 

Dane techniczne

Zasilanie: 12V

¯arówka typ:  JC G4

Max moc: 20W

Kolorystyka

Technical data

Voltage : 12V

Bulb type: JC G4

Max power:  20W

Colour

Die Technische 
Daten

Spannung: 12V

Glühlampetyp: 
JC G4

Höchstleistung: 20W

Farben

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí: 12V

Druh žárovky: 
JC G4

Maximální výkon: 20W

Barvy

D CZPL RUSGB

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 12 V

Ëàìïî÷êà: JC G4

Ìàêñèìàëüíàÿ 
ìîùíîñòü: 20W

Dostêpna równie¿ 
ze Ÿród³ami LED

Available also with 
LED source

Erhältlich auch 
mit LED

K dispozici také se 
zdrojem LED

Äîñòóïíàÿ òàêæå 
èç ËÅÄ

Êîëîðèòíîñòü

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Materia³: stal nierdzewna, 
aluminium, stal

Material: stainless steel,
aluminum, steel

Material: Edelstahl, 
Aluminium, Stahl

Materiál: nerezová ocel,
hliník, ocel

Ìàòåðèàë: íåðæàâåþùàÿ 
ñòàëü, aëþìèíèé, còàëü

50

1
6

0

8246 145

1
5

0

0,3m

IP20 III
0,3m

IP20 III
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UPW-LGL021

sn  
ln
a
p
 
 

sn  
ln
a
p
 
 

sn  
ln
a
p
 
 

sn  

ln

a
p
 
 

sn  
ln
a
p
 
 

- 
- 
- 
- 

szlif stal nierdzewna
lustro stal nierdzewna
alu
patyna

- 
- 
- 
- 

brushed stainless steel
mirror stainless steel
aluminium
brass plated

- 
- 
- 
- 

ausbürsten Edelstahl
spiegel Edelstahl
eloxierte Aluminium
patina

- 
- 
- 
- 

ocel nerez broušená
ocel nerez leštìná
hliník
anticka

- 

- 

-
- 

øëèôóåìàÿ 
íåðæàâåþùàÿ ñòàëü

çåðêàëüíàÿ íåðæàâå
þùàÿ ñòàëü
àíîäíûé àëþìèíèé
ïàòèíà 

Dane techniczne

Zasilanie: 12V

¯arówka typ:  JC G4

Max moc: 20W

Kolorystyka

Technical data

Voltage : 12V

Bulb type:  JC G4

Max power:  20W

Colour

Die Technische 
Daten

Spannung: 12V

Glühlampetyp: 
JC G4

Höchstleistung: 20W

Farben

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí: 12V

Druh žárovky: 
JC G4

Maximální výkon: 20W

Barvy

D CZPL RUSGB

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 12 V

Ëàìïî÷êà: JC G4

Ìàêñèìàëüíàÿ 
ìîùíîñòü: 20W

Dostêpna równie¿ 
ze Ÿród³ami LED

Available also with 
LED source

Erhältlich auch 
mit LED

K dispozici také se 
zdrojem LED

Äîñòóïíàÿ òàêæå 
èç ËÅÄ

Êîëîðèòíîñòü

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Materia³: stal nierdzewna, 
aluminium, stal

Material: stainless steel,
aluminum, steel

Material: Edelstahl, 
Aluminium, Stahl

Materiál: nerezová ocel,
hliník, ocel

Ìàòåðèàë: íåðæàâåþùàÿ 
ñòàëü, aëþìèíèé, còàëü

UTW-LGL021

Lampy podszafkowe z wy³¹cznikiem
Under cabinet lamps with switch/Unterschranklampen mit Schalter/
Ëàìïû ïîäøêàô÷èêîâíå ñ âûêëþ÷àòåëåì/Svítidlo podskøínkovì s vypínaèem

46 145

1
5

0

50

1
6

0

82

0,3m

IP20 III
0,3m

IP20 III

08



sn  
ln
a
p
 
 

sn  
ln
a
p
 
 

sn  
ln
a
p
 
 

sn  

ln

a
p
 
 

sn  
ln
a
p
 
 

- 
- 
- 
- 

szlif stal nierdzewna
lustro stal nierdzewna
alu
patyna

- 
- 
- 
- 

brushed stainless steel
mirror stainless steel
aluminium
brass plated

- 
- 
- 
- 

ausbürsten Edelstahl
spiegel Edelstahl
eloxierte Aluminium
patina

- 
- 
- 
- 

ocel nerez broušená
ocel nerez leštìná
hliník
anticka

- 

- 

-
- 

øëèôóåìàÿ 
íåðæàâåþùàÿ ñòàëü

çåðêàëüíàÿ íåðæàâå
þùàÿ ñòàëü
àíîäíûé àëþìèíèé
ïàòèíà 

Dane techniczne

Zasilanie: 230V

Technical data

Voltage : 230V

Die Technische 
Daten

Spannung: 230V

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí:230V

D CZPL RUSGB

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 230V

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Materia³: stal nierdzewna, 
aluminium, stal

Material: stainless steel,
aluminum, steel

Material: Edelstahl, 
Aluminium, Stahl

Materiál: nerezová ocel,
hliník, ocel

Ìàòåðèàë: íåðæàâåþùàÿ 
ñòàëü, aëþìèíèé, còàëü

Max pr¹d: 16A Max current: 16A Höchststrom: 16A Støídavý proud: 16A
Ìàêñèìàëüíîå 
òå÷åíèå: 16A

UT-GB1 UP-GB1

Gniazda podszafkowe
Under cabinet sockets/Unterschranksteckdosen/ Ðîçåòêè ïîäøêàô÷èêîâíå/ 
Zásuvky podskøínkovì

50

1
6

0

8246 145

1
5

0

IP20 IP20

Kolor wy³¹cznika Berker

bz  
sz

 

bz  
sz

 

bz  
sz

 

bz  
sz

 

bz  
sz

 

- br¹zowy
- szary

- 
- 

brown
grey

- 
- 

braun
grau

- 
- 

áðîíçîâûé
ñåðûé 

- 
- 

hnìdý
šedé

 Colour of switch Berker Farbe des Schalter Berker Öâåò âûêëþ÷àòåëÿ Berker Barva vypínaèa Berker

Kolor obudowy Colour of casing Farbe des Gehäuse Barvy bydleníÖâåò îáøèâêè
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sn  
ln
a
p
 
 

sn  
ln
a
p
 
 

sn  
ln
a
p
 
 

sn  

ln

a
p
 
 

sn  
ln
a
p
 
 

- 
- 
- 
- 

szlif stal nierdzewna
lustro stal nierdzewna
alu
patyna

- 
- 
- 
- 

brushed stainless steel
mirror stainless steel
aluminium
brass plated

- 
- 
- 
- 

ausbürsten Edelstahl
spiegel Edelstahl
eloxierte Aluminium
patina

- 
- 
- 
- 

ocel nerez broušená
ocel nerez leštìná
hliník
anticka

- 

- 

-
- 

øëèôóåìàÿ 
íåðæàâåþùàÿ ñòàëü

çåðêàëüíàÿ íåðæàâå
þùàÿ ñòàëü
àíîäíûé àëþìèíèé
ïàòèíà 

Dane techniczne

Zasilanie: 230V

Kolor obudowy

Kolor wy³¹cznika Berker

Technical data

Voltage: 230V

Colour of casing

Die Technische 
Daten

Spannung: 230V

Farbe des Gehäuse

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí: 230V

Barvy bydlení

D CZPL RUSGB

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 230V

Öâåò îáøèâêè

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Materia³: stal nierdzewna, 
aluminium, stal

Material: stainless steel,
aluminum, steel

Material: Edelstahl, 
Aluminium, Stahl

Materiál: nerezová ocel,
hliník, ocel

Ìàòåðèàë: íåðæàâåþùàÿ 
ñòàëü, aëþìèíèé, còàëü

UT-WB1 UP-WB1

Wy³¹czniki podszafkowe
Under cabinet switches/ Unterschrankschalter/ Âûêëþ÷àòåëè ïîäøêàô÷èêîâíå/
Vypínaèe podskøínkovì

IP20 IP20

Max pr¹d: 16A Max current: 16A Höchststrom: 16A Støídavý proud: 16A
Ìàêñèìàëüíîå 
òå÷åíèå: 16A

bz  
sz

 

bz  
sz

 

bz  
sz

 

bz  
sz

 

bz  
sz

 

- br¹zowy
- szary

- 
- 

brown
grey

- 
- 

braun
grau

- 
- 

áðîíçîâûé
ñåðûé 

- 
- 

hnìdý
šedé

50

1
6

0

8246 145

1
5

0

 Colour of switch Berker Farbe des Schalter Berker Öâåò âûêëþ÷àòåëÿ Berker Barva vypínaèa Berker

10



Pó³ki œwietlne 
Light shelves /Lichtfachs /Ñâåòîâûå ïîëêè/Policí-svítidla 

Dane techniczne

Zasilanie: 230V

Barwa œwiat³a: 5600K

Technical data

Voltage: 230V

Colour of light: 5600K

Die Technische 
Daten

Spannung: 230V

Farbe des Lichts: 5600K

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí: 230V

Barva svìtla: 5600K

D CZPL RUSGB

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 230 V

Ñâåòëûé öâåò: 5600K

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Materia³: drewno buk
/aluminium, szk³o

Material: wood beech
/aluminium, glass

Material: Holz eine 
Buche/Aluminium, Glas

Materiál: døevo buk/
hliník, sklo

Ìàòåðèàë: Äðåâåñèíà 
áóê/aëþìèíèé, ñòåêëî

Œwietlówka: typ T5
Bulb type: Linear 

fluoroscent lamp: T5
Leuchtstofflampe: 

T5 Lineární záøivka: T5
Òèï ëþìèíîñöåíòíîé 

ëàìïû: T5

Moc: 8W,13W, 
2x8W, 2x13W

Power: 8W,13W,
2x8W, 2x13W

Leistung: 8W,13W,
2x8W, 2x13W

Výkon: 8W,13W,
2x8W, 2x13W

Mîùíîñòü: 8W,13W,
2x8W, 2x13W

surowe lub
lakierowane drewno raw or varnished wood

streng oder 
lackerter Holz

surové nebo 
lakované døevo 

ñûðàÿ èëè 
ëàêèðóåìàÿ äðåâåñèíà

Kolorystyka Colour Farben BarvyÊîëîðèòíîñòü

PSB-1/drewno

wood/Holz/äðåâåñèíà/døevo 

a

 
 

a

 
 

a

 
 

a a- alu - aluminium - eloxierte Aluminium - hliník-àíîäíûé àëþìèíèé

PSA-1/aluminium

aëþìèíèé/hliník

IP20

IP20
5

0
5

0

400-1200

400-900

200-300

200-300

11



Zasilacze
Power supplies/Netzteile/ Ïèòàòåëè/Napájecí zdroje

YT150

Transformatory halogenowe elektroniczne 
EMC 230V/11,5V, 0-50W/0-70W/0-105W/0-150W
Electronic transformers EMC to halogen lamps 
230V/11,5V, 0-50W/0-70W/0-105W/0-150W
Elektronisch Transformatoren EMC für Halogenleuchten 
230V/11,5V, 0-50W/0-70W/0-105W/0-150W
Ýëåêòðîííûå òðàíñôîðìàòîðû ÝÌÖ äëÿ ãàëîãåíîâ 
230V/11,5V, 0-50B/0-70B/0-105B/0-150B
Elektronické transformátory pro halogeny 
EMC 230V/11,5V, 0-50W/0-70W/0-105W/0-150W

IP20

D

PL

GB

CZ

RUS

Zasilacz LED wtyczkowy 230V AC/-12V DC 100mA, 1,2W
Power Supply to LED in plug 230V AC/-12V DC 100mA, 1,2W
Elektronischer Netzteil für LEDleuchten in dem Stecker 230V AC/-12V DC 100mA, 1,2W
Ïèòàòåëü øòåïñåëüíûé äëÿ ËÅÄ 230V ÀÖ /-12V ÄÖ 100mA, 1,2B
Napájení do LED diody 230V AC/-12V DC 100mA, 1,2W

IP20

D

PL
GB

CZ
RUS

Zasilacz elektroniczny LED wtyczkowy 230V AC/-8V - 12V DC, max. 6W
Power Supply to LED in plug 230V AC/-8V...12V DC, max. 6W
Elektronischer Netzteil für LEDleuchten in dem Stecker 230V AC/-8V...12V DC, max. 6W
Ïèòàòåëü ýëåêòðîííûé øòåïñåëüíûé äëÿ ËÅÄ 230V ÀÖ /-8V-12V ÄÖ ,max.6B
Elektronický napájení do LED diody 230V AC/-8V...12V DC, max. 6W

IP20

D

PL
GB

CZ
RUS

Zasilacz elektroniczny LED wtyczkowy 230V AC/-10V - 15V DC, max.15W
Power Supply to LED in plug 230V AC/-10V...15V DC, max.15W
Elektronischer Netzteil für LEDleuchten in dem Stecker 230V AC/-10V...15V DC, max.15W
Ïèòàòåëü ýëåêòðîííûé øòåïñåëüíûé äëÿ ËÅÄ 230V ÀÖ /-10-15V ÄÖ ,max.15B
Elektronický napájení do LED diody 230V AC/-10V...15V DC, max. 15W

IP20

D

PL
GB

CZ
RUS

Zasilacz elektroniczny do PowerLED 220-240VAC/-700mA DC, max.6W
Electronic LED converter to PowerLed 220-240VAC/-700mA DC, max.6W
Elektronischer Netzteil für PowerLED-Module 220-240VAC/-700mA DC, max.6W
Ïèòàòåëü ýëåêòðîííûé äëÿ ËÅÄ ìîùíîñòè 220-240V ÀÖ /-700mA ÄÖ, max.6W
Elektronický napájení do PowerLED diody 220-240V AC/-700mA DC, max. 6W

IP20

D

PL
GB

CZ
RUS

Zasilacz elektroniczny do PowerLED EMC 180-254V AC/-350mA DC, max.8,4W
Power Supply to PowerLed EMC 180-254V AC/-350mA DC, max.8,4W
Elektronischer Netzteil für PowerLED-Module EMC 180-254V AC/-350mA DC, max.8,4W
Ïèòàòåëü ýëåêòðîííûé äëÿ ËÅÄ ìîùíîñòè ÝÌÖ 180-254V ÀÖ /-350mA ÄÖ , max.8,4B
Elektronický napájení do PowerLED diody 180-254V AC/-350mA DC, max. 8,4W

IP20

D

PL
GB

CZ
RUS

ZLW-1
AMP/VAGO

YT50

YT70

YT105

ZLW-6
AMP/VAGO

ZLW-15
AMP/VAGO

SLT6-700IL 

EMC-350

12



•ród³a œwiat³a
Light sources/Lichtquelle /Èñòî÷íèêè ñâåòa/Zdroje svìtla

Wk³adki LED G4, 12V, 0,8W/1W/1,25W, od 45lm do100lm, kolor œwiat³a: 
bia³y zimny/bia³y ciep³y
LED-Modules G4, 12V, 0,8W/1W/1,25W, from 45lm to 100lm, colour of light: 
cold white/ warm white
LED-Module G4, 12V, 0,8W/1W/1,25W, von 45lm zu 100lm, Farbe des Lichts: 
kalt weiß /warm weiß
Ìîäóëü ËÅÄ G4, 12V, 0,8W/1W/1,25W, oò 45lm äo 100lm Ñâåòëûé öâåò: 
õîëîäíûé áåëûé/ ò¸ïëûé áåëûé
LED-Moduly G4, 12V, 0,8W/1W/1,25W, od 45lm do100lm, 
Barva svìtla:studený bílý /teple bílý

D

PL

GB

CZ

RUS

Modu³y Power LED (diody mocy) 1W/3W, 350mA/700mA, - 
3,3V/3,9V, od 67lm do170lm, kolor œwiat³a: bia³a zimna/bia³a 
ciep³a
Power LED-Modules 1W/3W, 350mA/700mA, - 3,3V/3,9V, from 67lm to 
170lm, colour of light: cold white/ warm white
PowerLED-Module 1W/3W, 350mA/700mA, - 3,3V/3,9V, von 67lm zu 
170lm, Farbe des Lichts: kalt weiß /warm weiß
Ìîäóëè ËÅÄ ìîùíîñòè 1W/3W, 350mA/700mA, - 3,3V/3,9V, oò 
67lm äo 170lm Ñâåòëûé öâåò: õîëîäíûé áåëûé/ ò¸ïëûé áåëûé
PowerLED-Moduly 1W/3W, 350mA/700mA, - 3,3V/3,9V, od 67lm 
do170lm, Barva svìtla:studený bílý /teple bílý

D

PL

GB

CZ

RUS

¯arówka halogenowa JC G4, 12V, 10W/20W 
Halogen bulb JC G4, 12V, 10W/20W
Halogenbirne JC G4, 12V, 10W/20W
Ãàëîãåííaÿ ëàìïî÷êà JC G4 12V  10B/20B
Žárovka halogen JC G4, 12V  10W/20W

, ,
,

D

PL
GB

CZ
RUSG4

¯arówka halogenowa MR11/MR16, 12V, 20W/35W
Halogen bulb MR11/MR16, 12V, 20W/35W
Halogenbirne MR11/MR16, 12V, 20W/35W
Ãàëîãåííaÿ ëàìïî÷êà MR11/MR16, 12V  20B/35B
Žárovka halogen MR11/MR16, 12V  20W/35W

,
,

D

PL
GB

CZ
RUS

MR11/MR16

¯arówka LED MR11LED/MR16LED, 12V, 1-1,25W
LED bulb MR11LED/MR16LED, 12V, 1-1,25W
Halogenbirne MR11LED/MR16LED, 12V, 1-1,25W
Ãàëîãåííaÿ ëàìïî÷êà MR11LED/MR16LED, 12Vá 1-1,25B
Žárovka halogen MR11LED/MR16LED, 12V, 1-1,25W

D

PL
GB

CZ
RUS

MR11LED/MR16LED

WL-2WL-1

WL-4WL-3

PL-1 PL-2 PL-3

13



Dane techniczne

Zasilanie:  250V

Technical data

Voltage :  250V

Die Technische 
Daten

Spannung:  250V

Techniske ùdaje

Napájecí napìtí: 250V

D CZPL RUSGB

Èàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 250 V

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Materia³: plastik Material: plastic Material: plastik Materiál: plastyÌàòåðèàë: ïëàñòèê

Max pr¹d: 16A Max current: 16A Höchststrom: 16A Støídavý proud: 16A
Ìàêñèìàëüíîå 
òå÷åíèå: 16A

Wy³¹czniki i Gniazda
Switches and Sockets/Schalter und Steckdosen/Âûêëþ÷àòåëè è Ðîçåòêè/ Zásuvky a Vypínaèe

IP20

Port 3-gniazdowy do wbudowania w blat
Port of 3-sockets to build in table top
Satz drei Steckdosen zu dem einbauen in dem Blatt
Ñîñòàâü 3 pîçåòeê äëÿ âñòðîåíèÿ â ïëèòó
Sada 3 zásuvky pro vložení w panel

D

PL
GB

CZ
RUS 114

PG-3C Cimabox
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Dane techniczne

Zasilanie:  250V

Technical data

Voltage :  250V

Die Technische 
Daten

Spannung:  250V

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí: 250V

D CZPL RUSGB

íàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 250 V

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Materia³: plastik Material: plastic Material: plastik Materiál: plastyÌàòåðèàë: ïëàñòèê

Max pr¹d: 2A Max current: 2A Höchststrom: 2A Støídavý proud: 2A
Ìàêñèìàëüíîå 

òå÷åíèå: 2A

Dane techniczne

Dane techniczne

Dane techniczne

Dane techniczne

Zasilanie:  240V

Zasilanie:  230V

Zasilanie:  240V

Zasilanie:  230V

Technical data

Technical data

Technical data

Technical data

Voltage :  240V

Voltage :  230V

Voltage :  240V

Voltage :  230V

Die Technische 
Daten

Die Technische 
Daten

Die Technische 
Daten

Die Technische 
Daten

Spannung:  240V

Spannung:  230V

Spannung:  240V

Spannung:  230V

Technicke ùdaje

Technicke ùdaje

Technicke ùdaje

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí: 240V

Napájecí napìtí: 230V

Napájecí napìtí: 240V

Napájecí napìtí: 230V

D

D

D

D

CZ

CZ

CZ

CZ

PL

PL

PL

PL

RUS

RUS

RUS

RUS

GB

GB

GB

GB

íàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 240 V

íàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 230 V

íàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 240 V

íàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 230 V

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Materia³: plastik

Materia³: plastik

Materia³: plastik

Materia³: plastik

Material: plastic

Material: plastic

Material: plastic

Material: plastic

Material: plastik

Material: plastik

Material: plastik

Material: plastik

Materiál: plasty

Materiál: plasty

Materiál: plasty

Materiál: plasty

Ìàòåðèàë: ïëàñòèê

Ìàòåðèàë: ïëàñòèê

Ìàòåðèàë: ïëàñòèê

Ìàòåðèàë: ïëàñòèê

Max pr¹d: 2A

Max pr¹d: 10(4)A

Max pr¹d: 2A

Max pr¹d: 2,5A

Max current: 2A

Max current: 10(4)A

Max current: 2A

Max current: 2,5A

Höchststrom: 2A

Höchststrom: 10(4)A

Höchststrom: 2A

Höchststrom: 2,5A

Støídavý proud: 2A

Støídavý proud: 10(4)A

Støídavý proud: 2A

Støídavý proud: 2,5A

Ìàêñèìàëüíîå 
òå÷åíèå: 2A

Ìàêñèìàëüíîå 
òå÷åíèå: 10(4)A

Ìàêñèìàëüíîå 
òå÷åíèå: 2A

Ìàêñèìàëüíîå 
òå÷åíèå: 2,5A

Dane techniczne

Zasilanie:  250V

Technical data

Voltage :  250V

Die Technische 
Daten

Spannung:  250V

Technicke ùdaje

Napájecí napìtí: 250V

D CZPL RUSGB

íàïðÿæåíèå 
ïèòàíèÿ: 250 V

Òåõíè÷åñêèå 
äàííûå 

Materia³: plastik Material: plastic Material: plastik Materiál: plastyÌàòåðèàë: ïëàñòèê

Max pr¹d: 3A Max current: 3A Höchststrom: 3A Støídavý proud: 3A
Ìàêñèìàëüíîå 

òå÷åíèå: 3A

Wy³¹czniki i Gniazda
Switches and Sockets/Schalter und Steckdosen/Âûêëþ÷àòåëè è Ðîçåòêè/ Zásuvky a Vypínaèe

Wy³¹cznik no¿ny
Foot switch
Fuß-Ausschalter
Íîæíîé âûêëþ÷àòåëü
Vypínaè nohový 

Wy³¹cznik ³añcuszkowy
Chain switch
Kettenschalter
Öåïî÷íûé âûêëþ÷àòåëü
Vypínaè øetízkový

Wy³¹cznik sznurkowy
String switch
Schnurschalter
Âåð¸âî÷íûé âûêëþ÷àòåëü
Vypínaè šòùrkový 

Wy³¹cznik ko³yskowy
Rocker switch
Runder Kippschalter
Kîëûáåëüíûé âûêëþ÷àòåëü
Vypínaè kolébkový 

Wy³¹cznik na przewód
Switch on electric cable
Ausschalter auf das Kabel
Âûêëþ÷àòåëü
Vypínaè 

Gniazdo ³azienkowe z wy³¹cznikiem i klapk¹
Furniture module of socket and switch
Ein Möbelmodul des Schalters und Steckdosen
Ìåáåëüíûé ìîäóëü ãíåçäà è âûêëþ÷àòåëÿ
Modul vypínaè a zásuvka

D

D

D

D

D

D

PL

PL

PL

PL

PL

PL

GB

GB

GB

GB

GB

GB

CZ

CZ

CZ

CZ

CZ

CZ

RUS

RUS

RUS

RUS

RUS

RUS

WN-315

W£-303

WS-305

MR-2

WSR-940

G£W-1 14



Wi¹zki AMP od 2 do 5 punktów
Cable with AMP connectors from 2 to 5 points
AMP-Verbindungskabelbündel für 2-5 steckverbindungen
Ïðîâîäíîé ïàêåò ÀÌÏ îò 2 äo 5 ïóíêòîâ
El. kabel propoj s AMP od 2 do 5 pøípojek

Wi¹zki VAGO od 2 do 5 punktów
Cable with Vago connectors from 2 to 5 points
VAGO-Verbindungskabelbündel für 2-5 steckverbindungen
Ïðîâîäíîé ïàêåò VAGO îò 2 äo 5 ïóíêòîâ
El. kabel propoj s VAGO od 2 do 5 pøípojek 

Gniazdo AMP 6-cio punktowe, 12V, bia³e/czarne
AMP-Socket 6points, 12V, white/black
AMP-Verteiler 12V, 6- Punkte,weiß/schwarz 
Ãíåçäî ÀÌÏ 6-ïóíêòîâ, 12V, áåëûé/ ÷¸ðíûé
Zásuvka AMP 6 pøípojek,12V, bílá/èerná 

Listwy (z³¹czki) gwintowane, 12torowe, 250V, 2,5/4,0/6,0mm2
Threaded Connector ,12tracks, 250V, 250V, 2,5/4,0/6,0mm2
12-leitungs-Gewindeklemme 250V, 2,5/4,0/6,0mm2
Íàðåçíàÿ ìóôòà 250V, 2,5/4,0/6,0mm2
El. spojka šroub., 12tor., 250 V, 2,5/4,0/6,0mm2 

Przewody przy³¹czeniowe do opraw halogenowych , 
LED i gniazd: OMYp/LgY/OMY¿/SMYp
Electric cables to connection sockets, supplies and lamps: different types
Anbindungskabel:verschiedene Typen
Ýëåêòðè÷åñêèé ïðîâîä:ðàçíûå òèïû 
El. kabel k propojení svìtel/lamp a transformátorù

Przewód z wtyczk¹ Euro z wy³¹cznikiem / 
bez wy³¹cznika 230V, 2,5A, bia³y/czarny, 1,5m/2m/3m/4m
Cord with Euro plug and with switch/ 
without switch 230V, 2,5A,/white/black, 1,5m/2m/3m/4m
Verbindungskabel mit Stecker und Schalter/
ohne Schalter 230V, 2,5A,weiß/schwarz, 1,5m/2m/3m/4m
Ïðîâîä ñî øòåïñåëåì è âûêëþ÷àòåëåì / 
áåç âûêëþ÷àòåëÿ 230V, 2,5A, áåëûé/ ÷¸ðíûé 1,5ì/2ì/3ì/4ì
El. kabel pøípoj. vidlièka nebo vidlièka + vypínaè 

Gniazdko G5,3 do ¿arówek MR11/MR16, max 50W, 15cm
Holder G5,3 to bulbs MR11/MR16, max 50W, 15cm
Steckdose G5,3 für Halogenbirne MR11/MR16, max 50W, 15cm 
Ãíåçäî Ã 5,3 äëÿ ëàìïî÷êè ÌÐ11/ÌÐ16 max 50B, 15 ñì
Zásuvka G 5,3 do žárovki halogen MR11 /MR16, max 50W, 15cm

Wtyczka k¹towa W-8, 10A, 2P+Z
Angular plug W-8, 10A, 2P+Z
Stecker W-8, 10A, 2P+Z
Øòåïñåëü W-8, 10A, 2P+Z
Vidlièka W-8, 10A, 2P+Z

Systemy po³¹czeñ
Connections/Verbindung /Ñîåäèíåíèÿ/Systémy propojovací

D

PL
GB

CZ
RUS

D

PL
GB

CZ
RUS

D

PL
GB

CZ
RUS

D

PL
GB

CZ
RUS

D

PL
GB

CZ
RUS

D

PL
GB

CZ
RUS

D

D

PL

PL

GB

GB

CZ
CZ

RUS RUS
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a

b

c

p

s

z

bz

sz

sn

ln

- àíîäíûé àëþìèíèé

- áåëûé

- õðîì

- ïàòèíà 

- øëèôîâàíîé 
  íèêåëü ñàòèí 

- çîëîòîé

- hliník

- bílá

- chrom

- anticka

- nikl broušený

- zlato

- ñåðûé - šedé

- áðîíçîâûé - hnìdý

- øëèôóåìàÿ 
  íåðæàâåþùàÿ ñòàëü

- ocel nerez 
  broušená

- çåðêàëüíàÿ íåðæàâå
  þùàÿ ñòàëü

- ocel nerez 
  leštìná

CZRUS

a

b

c

p

s

z

- alu 

- bia³y

- chrom

- patyna

- szlif

- z³oty

- aluminium

- white

- chrome

- brass plated

- brushed nickel

- gold

- eloxierte Aluminium

- weiß

- chrom

- patina

- ausgebürstet Nickel

- golden

- szary - grey - grau

bz

sz

- br¹zowy - brown - braun

sn - szlif stal 
  nierdzewna

- brushed stainless 
  steel

- ausbürsten 
  Edelstahl

ln - lustro stal 
  nierdzewna

- mirror stainless 
  steel

- spiegel 
  Edelstahl

PL DGB
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